






Γεννήθηκε στην Αθήνα και διαμένει στα Βριλήσσια από το 1979.
Τελείωσε το Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων και σπούδασε στη Φαρμακευτική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. Διατηρεί φαρμακείο στα Βριλήσσια από το 1993.
Είναι μητέρα μίας κόρης 16 ετών. Το 2014 εκλέχθηκε για πρώτη φορά Δημοτική Σύμβουλος

με το συνδυασμό του Ξένου Μανιατογιάννη.
Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Κοινωνικής Προστασίας

& Αλληλεγγύης (ΟΚΠΑ) και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου καθώς και
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Κίνητρο για την ενασχόλησή της με τα κοινά υπήρξε η εκτίμηση 

και η εμπιστοσύνη προς το πρόσωπο του Ξένου Μανιατογιάννη και
η διάθεσή της να συμβάλλει στην ανάπτυξη του Δήμου. 

Μάρα Φωτεινή

Ζει στα Βριλήσσια από μαθητής. Σπούδασε «Πολιτική Επιστήμη και Ιστορία» και έλαβε 
Μεταπτυχιακό (MSc) στην «Περιβαλλοντική Διακυβέρνηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη» από το Πάντειο 
Πανεπιστήμιο. Ασχολήθηκε με την πολιτική έρευνα/ανάλυση και τις εφαρμοσμένες πολιτικές 
περιβάλλοντος, συνεργαζόμενος με το Ινστιτούτο Στρατηγικών και Αναπτυξιακών Μελετών (ΙΣΤΑΜΕ) 
και με το Εθνικό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Κατάρτισης (ΕΚΕΠΕΚ), μέχρι το 2010. 
Ακολούθως εργάστηκε στον Οργανισμό Κτηματολογίου και Χαρτογραφήσεων Ελλάδας (ΟΚΧΕ). 
Παράλληλα, απασχολούνταν  δημοσιογραφικά σε ΜΜΕ και αρθρογραφεί, ως σήμερα, στον Τύπο. 
Μέχρι το 2014 μετείχε σε εκτελεστικές θέσεις Δ.Σ. τεχνικών εταιρειών δομικών έργων. Από τον 
Σεπτέμβριο 2014 αφιερώθηκε στην υπηρέτηση του Δήμου Βριλησσίων ως Δημοτικός Σύμβουλος 
και Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, αναλαμβάνοντας ευρύ φάσμα διοικητικών αρμοδιοτήτων. Από το 
2015 είναι μέλος Δ.Σ. του «Συνδέσμου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων» και εμπνευστής του 
διαδημοτικού πολιτιστικού προγράμματος «Εν Άστει». 

Μαυραγάνης Αλέξης

Ο Βασίλης Μιχαλόπουλος γεννήθηκε στο Μαρούσι και από το 2007 κατοικεί με την οικογένειά του 
στα Βριλήσσια. Είναι παντρεμένος με τη Νηπιαγωγό Μυρτώ Σπηλιοπούλου και έχει αποκτήσει δύο 

παιδιά, τον Γιώργο και τον Αλέξη.
Είναι πτυχιούχος μηχανικός - μηχανοσυνθέτης  αεροσκαφών.

Από το 2003 έχει εργαστεί ως υπεύθυνος έργων σε εταιρίες διέλασης και κατασκευής αλουμινίου 
(ALMACO). Από το 2015 έως σήμερα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας, διατηρώντας τεχνική 

εταιρία με έδρα τα Βριλήσσια και αντικείμενο την επισκευή
και κατασκευή μεταλλικών συνθέσεων.

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Βριλήσσια. Αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο Βριλησσίων και σπούδασεστο 
Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού & Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών. Ξεκίνησε να εργάζεται απ’ τα φοιτητικά της χρόνια ως καθηγήτρια της 
Γερμανικής και της Αγγλικής γλώσσας, αριθμώντας πλέον 20ετή εμπειρία στο χώρο, με προϋπηρεσία 
μεταξύ άλλων στον εκπαιδευτικό όμιλο της Ευρωγνώσης στα Βριλήσσια και στα Αρσάκεια-Τοσίτσεια 
Σχολεία Εκάλης. Το 2002 προσελήφθη από τον Μίκη Θεοδωράκη ως Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων 

με τους μουσικούς εκδοτικούς οίκους των Γερμανόφωνων Χωρών, ενώ παράλληλα συμμετείχε στη 
διοργάνωση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Ορχήστρας «Μίκης Θεοδωράκης». Από το 2012 έχει 
αναλάβει τη διαχείριση οικογενειακών επιχειρήσεων και συμμετέχει  εθελοντικά σε οικολογικές και 
φιλοζωικές οργανώσεις. Το 2015, μέσω κοινωφελούς προγράμματος, ανέλαβε θέση γραμματειακής 

υποστήριξης στο γραφείου του Δημάρχου Βριλησσίων, κ. Ξένου Μανιατογιάννη. Είναι  παντρεμένη με 
τον Παπαευαγγελίου Αριστοτέλη, Πολιτικό Μηχανικό και έχει αποκτήσει τρία παιδιά.

Γεννήθηκε στον Πειραιά και ζει στα Βριλήσσια τα τελευταία 25 χρόνια. Είναι παντρεμένη με τον 
μαθηματικό Χρήστο Καλύβα και μητέρα δύο παιδιών, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας. Ξεκίνησε τις 
σπουδές της το 1981 στην Ιατρική Σχολή του πανεπιστημίου της Louvain του Βελγίου, επέστρεψε
3 χρόνια μετά στην Ιατρική Σχολή του πανεπιστημίου Αθηνών και αποφοίτησε το 1988. Εκπαιδεύτηκε
στη Μεγάλη Βρετανία στο Αγγειοχειρουργικό Τμήμα του Queen Elizabeth Hospital στο πανεπιστήμιο
του Birmingham. Έλαβε την ειδικότητα της καρδιολογίας από το 251 Γ. Ν. Α. Εξειδικεύτηκε στην 
Υπέρταση στο Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο. Από το 1998 έως το 2018 υπήρξε Επιστημονική 
Υπεύθυνος του καρδιολογικού εργαστηρίου του Νοσοκομείου Ιασώ. Έχει λάβει μέρος σε 
επιστημονικές εργασίες και ερευνητικά πρωτόκολλα, με ανακοινώσεις σε ελληνικά και ξένα περιοδικά 
και συνέδρια. Είναι μέλος της γραμματείας της δημοτικής παράταξης «Βριλήσσια Ανοιχτή Πόλη 
Αλληλεγγύης και Πολιτισμού». Ενεργό μέλος του κοινωνικού ιατρείου Βριλησσίων από το 2015 και 
υπεύθυνη για τον δωρεάν ετήσιο καρδιολογικό έλεγχο προς όλους τους Βριλησσιώτες. 
Σταθερή της αξία η υγεία απαραίτητη για την παραγωγή οποιουδήποτε αγαθού.  

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Βριλήσσια. Είναι 31 ετών με καταγωγή από τη Μεσσηνία και τα 
Τρίκαλα. Είναι Διπλωματούχος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων του Πολυτεχνείου Κρήτης και 

κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Μηχανική και Διαχείριση Φυσικού Αερίου από το 
University of Salford. Κατά τη διάρκεια των σπουδών του υπήρξε ενεργό μέλος του Φοιτητικού 

Συλλόγου και διετέλεσε εκπρόσωπος των φοιτητών στη Γενική Συνέλευση Τμήματος και στη  
Σύγκλητο του Πολυτεχνείου Κρήτης. Εργάζεται σε Πολυεθνική Εταιρία που δραστηριοποιείται 
στην εξόρυξη και επεξεργασία βιομηχανικών ορυκτών. Από το 2012 είναι μέλος του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.) και από το 2018 οι συνάδελφοι της ειδικότητάς του τον τίμησαν 
με την εκλογή του ως Αντιπρόεδρο του Πανελλήνιου Συλλόγου Μηχανικών Ορυκτών Πόρων. 

Το όραμα του Ξένου Μανιατογιάννη και της ομάδας του για ένα σύγχρονο, δημιουργικό και 
τεχνολογικά έξυπνο δήμο τον παρακίνησε να συμμετέχει στην ανεξάρτητη και αδέσμευτη 

προσπάθεια που έχει ξεκινήσει από την προηγούμενη πενταετία.

Γεννήθηκε το 1982 στην Αθήνα και από το 1994 διαμένει μόνιμα στα Βριλήσσια. Αποφοίτησε 
το 2000 από το 2ο  Γενικό Λύκειο Βριλησσίων και συνέχισε τις σπουδές της στο τμήμα 
Τεχνολογίας Γεωπονίας. Στη συνέχεια σπούδασε Λογιστική και έκανε την πρακτική της άσκηση 
στην Εφορία Παλλήνης. Εργάστηκε για έξι χρόνια στο Τμήμα Επιδοτήσεων Νέων Θέσεων 
Εργασίας (Ν.Θ.Ε.) και Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών (Ν.Ε.Ε.) στον ΟΑΕΔ Παλλήνης. Η 
επαγγελματική της δραστηριότητα συνεχίστηκε στον ιδιωτικό τομέα. Από το 2013-2015 υπήρξε  
Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Νηπιαγωγείου Βριλησσίων.
Από το 2016 μέχρι και σήμερα είναι Πρόεδρος του 6ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων.
Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο παιδιών, του Ιωάννη και της Ευδοξίας Κεράτσα.

Μιχαλόπουλος Βασίλης

Ντρίνια Ελένη

Μαλακού Χριστίνα

Μπατάλας Στέφανος

Μιχελή Αθηνά

Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στα Βριλήσσια. Είναι πτυχιούχος Αρχιτέκτων-Μηχανικός 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Δραστηριοποιείται στο ελεύθερο επάγγελμα και είναι 
μέλος της Γραμματείας της δημοτικής παράταξης «Βριλήσσια - Ανοιχτή Πόλη Αλληλεγγύης 
και Πολιτισμού», συνδυασμό με τον οποίο ήταν υποψήφια και στις προηγούμενες δημοτικές 
εκλογές. Ενεργή πολιτικά ήδη από τα φοιτητικά της χρόνια, αναπτύσσει έντονη δράση στα κοινά 
της πόλης μας. Μέλος της «Αλληλεγγύης Κατοίκων Βριλησσίων», επί τέσσερα χρόνια υπήρξε 
πρόεδρος του χώρου έκφρασης και κοινωνικού διαλόγου «Κοινωνία των Πολιτών», μέσα από 
τις δομές της οποίας προώθησε σειρά πολιτιστικών και κοινωνικών δράσεων, που συνέβαλαν 
στην ευαισθητοποίηση αλλά και στην ανάπτυξη ζωηρού διαλόγου στην πόλη μας πάνω σε 
ποικίλα επίκαιρα ζητήματα. Τόσο αυτόνομα όσο και σε συνεργασία με τοπικούς συλλόγους 
και φορείς, δίνει το «παρών» στα Βριλήσσια. Συμμετέχει στα τοπικά και όχι μόνο δρώμενα με 
άξονα την προσφορά και την αλληλεγγύη. 

Ντούμα Μαρία



Γεννήθηκε το 1969,  μεγάλωσε & φοίτησε στα  σχολεία των Βριλησσίων.
Ανήκει σε μια από τις πρώτες οικογένειες  (από την πλευρά της μητέρας του, Μαρίας 
Μπουρνουσούζη) που κατοίκησαν μόνιμα  στην περιοχή, το 1930.
Είναι γιος του Παναγιώτη Παπακώστα, ενός  από τους τρεις  ιδρυτές
της τοπικής οργάνωσης ΝΔ Βριλησσίων το μακρινό 1976. 
Είναι απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου και καθηγητής  μουσικής από το 1987 έως και σήμερα. 
Εργάζεται ως πολιτιστικός δημοσιογράφος στο Art and Press και έχει βαθιά  γνώση των σύγχρονων 
πολιτιστικών δρώμενων της χώρας μας.  Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του Πνευματικού Κέντρου 
από το 1990 -1998, επί Δημαρχίας Νίκου Παπαδόπουλου και ιδρυτή του Φεστιβάλ Βριλησσίων το 
1989 στο Θέατρο Νταμάρι - Αλίκη Βουγιουκλάκη.

Παπακώστας Κώστας

Γεννήθηκε το 1981 στην Αθήνα. Ο πατέρας του κατάγεται από τις Σέρρες και η μητέρα του από την 
Κύπρο. Απόφοιτος της Κοινωνικής Θεολογίας Αθηνών, κέρδισε τέσσερις Υποτροφίες από το Ίδρυμα 

Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), ενώ το 2005 βραβεύθηκε με ειδικό Αριστείο Σπουδών.
Το 2004 εισέρχεται στο πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τομέα Θρησκειολογίας 

- Φιλοσοφίας και Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Για τρία χρόνια χρηματίζει 
Βοηθός Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και διδάσκει «Ιστορία Φιλοσοφίας» και «Θέματα 

Φιλοσοφίας». Από το 2009 μέχρι σήμερα έχει εκδώσει εφτά βιβλία, όλα από τις κυπριακές Εκδόσεις 
«Φιλόκυπρος». Σειρά επιστημονικών του άρθρων που αφορούν θέματα δογματικής θεολογίας, 

φιλοσοφίας και ψυχανάλυσης δημοσιεύονται σε έγκριτα περιοδικά της Ελλάδας και της Κύπρου 
(«Ιστορικά Θέματα», «Ενατενίσεις» κ.α.). Ασχολείται με τη ζωγραφική και την ποίηση, παραδίδει 

σειρά φιλοσοφικών διαλέξεων σε σεμιναριακά κέντρα και στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Δήμου 
Βριλησσίων. Είναι νυμφευμένος και πατέρας ενός αγοριού τριών ετών.

Παπαποστόλου Πέτρος

Είναι Εκπαιδευτικός γεννημένη στην Καλαμάτα και διαμένει στα Βριλήσσια από το 1995. ‘Έχει 
υπηρετήσει στα σχολεία της πόλης μας και σε ελληνόφωνα σχολεία της Σουηδίας.
Μέλος του Δ.Σ. Ελλήνων Εκπ/κών Σκανδιναβίας, Πρόεδρος Ελλ. Κοινότητας Σουηδίας, Πρόεδρος 
Ελλ/κών Γυναικείων τμημάτων και τμημάτων Νεολαίας Σουηδίας και Νορβηγίας, μέλος Ομοσπονδίας 
Ελλ. Συλλόγων και Κοινοτήτων Σουηδίας, Γ.Γ. Διεθνούς Επιτροπής Ελληνίδων Μεταναστριών, μέλος 
Δ.Σ. «Πολίτες του Κόσμου» και Διεθνούς Φιλειρηνικού Κινήματος, Ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος 
Πολιτ/κού Συλλόγου Μεσσηνίων Βριλησσίων «Η ΕΛΑΙΑ».
Στις εκλογές του 2014 εξελέγη Δημοτική Σύμβουλος και ανέλαβε Πρόεδρος της A΄ Σχολικής 
Επιτροπής, στην ευθύνη της οποίας  είναι τα 7 Νηπιαγωγεία και 6 Δημοτικά των Βριλησσίων.
Σε μια εποχή αμφισβήτησης κι αποδοκιμασίας, θεωρώντας αναγκαία τη συμμετοχή στη 
διαχείριση των κοινών και με βασικές αρχές τη Διαφάνεια, τον ‘Έλεγχο, τη Συνεργασία και την 
Αποτελεσματικότητα, επιθυμεί να συνεισφέρει για μια πόλη που θέλουμε και μας αξίζει!

Πτυχιούχος Μηχανολόγος Μηχανικός με ειδίκευση στον ενεργειακό τομέα. Ακολούθησε 
μεταπτυχιακές σπουδές ως Περιβαλλοντολόγος με έμφαση στις εφαρμοσμένες πολιτικές & νέες 

τεχνικές προστασίας περιβάλλοντος. Η διπλωματική του διατριβή αφορά στην ανάπλαση & ανάπτυξη 
του περιαστικού δάσους του Πεντελικού όρους. Κατέχει τίτλους σπουδών στην Αγγλική, Ιταλική, 

Γερμανική και Ισπανική γλώσσα. Έχει εργασθεί στο Δημόσιο και σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα. 
Συμμετέχει ενεργά σε εθελοντικές δράσεις, όπως ομιλίες σε σχολεία, καθαρισμό οικοσυστημάτων, 

δενδροφυτεύσεις κ.α. Η αγάπη του για το περιβάλλον τον ώθησε στην απόφαση να ασχοληθεί με την 
τοπική αυτοδιοίκηση, ώστε να καταφέρει να ευαισθητοποιήσει όλους γύρω από τα περιβαλλοντικά 

ζητήματα που μας αφορούν. Εντάχθηκε στην ομάδα του Ξένου Μανιατογιάννη,  διότι είναι ο άνθρωπος 
που τον ενέπνευσε με το όραμα & τον αληθινό, προσιτό του χαρακτήρα. Το έργο & η πορεία του 

όλα αυτά τα χρόνια στο χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης τον έκαναν να τον εμπιστευθεί & μαζί να 
συνεχίσουν σε καινοτόμα έργα προς όφελος των δημοτών. 

Γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί πάνω από είκοσι χρόνια στα Βριλήσσια.
Είναι πτυχιούχος νηπιαγωγός και κάτοχος πτυχίου Λογιστών - Μηχανογράφων.
‘Έχει εργαστεί ως νηπιαγωγός στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Επίσης στον οικονομικό και 
διοικητικό τομέα εργάστηκε στην Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε., στην  Κεντρική Υπηρεσία του Ταμείου 
Χρηματοδοτήσεων Δικαστικών Κτιρίων,  στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου και στο Γραφείο 
Συντονισμού, Προγραμματισμού & Διεθνών Σχέσεων του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, στον πρώην Ο.Σ.Κ. Α.Ε, στις Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. (Κ.Τ.Υ.Π.Α.Ε.), 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και στην  Αυτοτελή Υπηρεσία Οδικών Τελών – Ηλεκτρονικής 
Διαχείρισης  Οδικών Υποδομών του ιδίου υπουργείου όπου εργάζεται έως σήμερα. Επιθυμεί να 
είναι Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Συνδυασμό του Ξένου Μανιατογιάννη εκτιμώντας 
πρωταρχικά το ήθος του καθώς και την επιτυχημένη διαχείριση των οικονομικών του δήμου μας.

Παρασκευοπούλου Γιώτα

Παπαδόπουλος Αντώνης

Πανταζή Δέσποινα

Γεννήθηκε το 1984 και μεγάλωσε στα Βριλήσσια. Αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο Βριλησσίων και 
σπούδασε στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο Εφαρμοσμένα Μαθηματικά και Φυσικές Επιστήμες 

και ακολούθως Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ στο Athens Information Technology. Από 
το 2010, οπότε και ολοκλήρωσε τις σπουδές της, ασχολείται ενεργά στο κομμάτι του μάρκετινγκ και 

της επικοινωνίας επιχειρήσεων και οργανισμών και παράλληλα διδάσκει στο Αμερικάνικο Κολλέγιο 
μάρκετινγκ και επικοινωνία. To 2013 έγινε η δημοσίευση του βιβλίου της σχετικά με την αξιοποίηση 

των εργαλείων των κοινωνικών δικτύων ως μέσων προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών. 
Στηρίζει έμπρακτα την ανεξάρτητη, διεθνή οργάνωση που από το 1972 δραστηριοποιείται κατά της 
φτώχειας και της αδικίας σε περισσότερες από 45 χώρες, την Action Aid όντας ανάδοχη 2 παιδιών 

από την Ινδία. Στις εκλογές του 2014 εξελέγη για πρώτη φορά Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου 
Βριλησσίων με τον συνδυασμό του Ξένου Μανιατογιάννη.

Πολίτη Μελίνα

Γεννήθηκε στα Βριλήσσια το 1954 όπου και κατοικεί. Οικονομολόγος MEd, MBA, π. Καθ. 
Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής στο τμήμα Διοίκησης Τουρισμού. Ενεργός δημότης για περισσότερα 
από 40 χρόνια, με συμμετοχή στα κοινά της πόλης από τα νεανικά του χρόνια. Πρόεδρος του 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου Νέων Βριλησσίων και Πρόεδρος του 4ου Συνοικιακού Συμβουλίου. 
Υποψήφιος Δήμαρχος στα Βριλήσσια το 1990 και 1994. Υπηρετεί την πόλη μας ως Δημοτικός 
Σύμβουλος για σχεδόν 25 χρόνια, όπου υπήρξε Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και μέλος 
των Διοικητικών Συμβουλίων των Νομικών Προσώπων του Δήμου μας. Στην παρούσα δημοτική 
αρχή ήταν άμισθος Αντιδήμαρχος Ανθρώπινων και Οικονομικών Πόρων την περίοδο 2014-2015 
και σήμερα είναι Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. Ενεργό μέλος, με πολύχρονη παρουσία 
στους συλλόγους Γονέων των σχολείων του Δήμου μας. Διευθυντής εκπαίδευσης και κατάρτισης 
στην οργανωτική επιτροπή ολυμπιακών αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004 και Σύμβουλος εκπαίδευσης και 
κατάρτισης στην αντίστοιχη των αγώνων στο ΠΕΚΙΝΟ το 2008.

Πολίτης Κωνσταντίνος

Κατοικεί  στα Βριλήσσια από το 1969. Η οικογένειά της είναι δημότες Βριλησσίων από το 1965. 
Εντάχθηκε στο δυναμικό του ΚΑΑΠ Βούλας το 1989 ως νοσηλεύτρια και συγκεκριμένα

στον τομέα της παιδικής αποκατάστασης μέχρι το 2002.
Από το 2002 μέχρι σήμερα ασκεί καθήκοντα νοσηλεύτριας στο τμήμα της Παιδικής προστασίας 

σε παιδιά από 0-6 ετών στο παράρτημα «ΑΝΑΡΡΩΤΗΡΙΟ ΠΕΝΤΕΛΗΣ» που ανήκει στο «ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» (υιοθεσία και αναδοχή παιδιών) του 

Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Από το 2012-2014  
διετέλεσε  Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων στο Αναρρωτήριο της  Πεντέλης.

Από το 2018 είναι εκπρόσωπος των εργαζομένων του Αναρρωτηρίου Πεντέλης στην  ΠΟΕΔΗΝ, 
ενώ από το 2017 μέχρι και σήμερα είναι  εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ του  Συλλόγου.

Είναι  παντρεμένη με τον Θεόδωρο Μασούρα και  μητέρα δύο αγοριών.

Ράπτη Σοφία



Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Βριλήσσια όπου και μένει μόνιμα.
Είναι παντρεμένος και έχει δύο κόρες.

Τελείωσε το Γυμνάσιο Βριλησσίων και έχει δίπλωμα ψυκτικού.
Υπήρξε από τα Ιδρυτικά μέλη της ΟΝΝΕΔ Βριλησσίων και μετέπειτα μέλος της ΝΔ Βριλησσίων.

Εργάστηκε επί 22 χρόνια στον Δήμο Βριλησσίων στην Υπηρεσία Πρασίνου.
Έχει διατελέσει  πρόεδρος εργαζομένων στην ΔΕΑΒ Βριλησσίων και μέλος του ΑΟΒ.

Γεννήθηκε το 1979 στην Αθήνα και μεγάλωσε στα Βριλήσσια. Τελείωσε το 1ο Γυμνάσιο και το 2ο 
Λύκειο Βριλησσίων. Είναι πτυχιούχος Οικονομολόγος από τη Σχολή Οικονομικών και Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στα Οικονομικά (M.Sc. in Economics), 
με ειδίκευση στα Διεθνή Χρηματοοικονομικά από τη Σχολή Οικονομικών και Οικονομετρίας του 

Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ. Στο παρελθόν έχει εργαστεί ως συντονιστής έργου σε μελέτη 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας στον τραπεζικό κλάδο, ως οικονομικός διαχειριστής σε ιδιωτική 

επιχείρηση ιατροτεχνολογικών προϊόντων και ως υπεύθυνος ελέγχου λογιστικών εγγράφων σε 
επιχειρησιακό πρόγραμμα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας. Τα τελευταία χρόνια εργάζεται 

ως σύμβουλος ηλεκτρονικού εμπορίου και αναλυτής δεδομένων. Διετέλεσε υπεύθυνος του 
προγράμματος ενισχυτικής διδασκαλίας του Δημοτικού Κέντρου Μελέτης του Δήμου Βριλησσίων 

από την αρχή της λειτουργίας του μέχρι το 2017. Από το 2014 μέχρι και σήμερα είναι ενεργό μέλος 
του Δ.Σ. του Οργανισμού Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησσίων.

Γεννήθηκε  το 1973 στην Αθήνα και ζει στα Βριλήσσια  από το 2000. Είναι παντρεμένος και πατέρας 
ενός αγοριού  11 ετών. Τελείωσε  την  Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1999 και 

έλαβε την ειδικότητα της Παθολογίας από το Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Γ. Γεννηματάς. Από  το 
2008 εργάζεται  ως Επιμελητής στη Β’ Παθολογική Ογκολογική Κλινική του Νοσοκομείου Υγεία. 

Από το 2012 διατηρεί παθολογικό ιατρείο στα Βριλήσσια. Η εκτίμηση προς το πρόσωπο του Ξένου 
Μανιατογιάννη και η πίστη του στο όραμά του τον ώθησαν να ασχοληθεί ενεργά με τα κοινά. 

Γεννήθηκε  το 1975 στην Αθήνα και κατάγεται από την Ικαρία, όπου και έζησε τα παιδικά και 
εφηβικά της χρόνια. Είναι παντρεμένη με εν ενεργεία αξιωματικό της πολεμικής αεροπορίας και 
έχει 2 παιδιά. Ζει και εργάζεται στα Βριλήσσια τα τελευταία 20 χρόνια.
Εργάστηκε για πολλά χρόνια ως οδοντοτεχνίτης, ενώ συνεχίζει να εργάζεται ως ιδιωτική 
υπάλληλος στην περιοχή του δήμου.
Η απόφασή της να συμμετάσχει στα κοινά  με τον συνδυασμό ‘’ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Δήμος Δημιουργίας” 
του Ξένου Μανιατογιάννη αποτελεί συνέχεια του οράματός της για έναν δήμο που προωθεί ένα 
καλύτερο αύριο για τον πολίτη όσον αφορά το περιβάλλον, την ασφάλεια,
την οικογένεια και την πρόσφορα στον συνάνθρωπό μας.

Σαγρόπουλος Εμμανουήλ

Σοφιανόπουλος Ιωσήφ

Ρωμυλίου Κούλα

Μεγάλωσε στα Βριλήσσια και συμμετέχει ενεργά στα κοινά της πόλης μας. Υπήρξε μέλος της 
Επιτροπής Αγώνα για την υπογειοποίηση της Σταυρού - Ελευσίνας, έχει διατελέσει Μέλος, Ταμίας 
και Πρόεδρος στον Εξωραϊστικό Σύλλογο  Άνω Βριλησσίων  «Η Μεταμόρφωση του Σωτήρος», με 
κυριότερο έργο κατά τη θητεία της τη δενδροφύτευση του δάσους Θεόκλητου και τη δημιουργία του 
Σκακιστικού Τμήματος. Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Βριλήσσια Ανοιχτή Πόλη Αλληλεγγύης 
και Πολιτισμού», η οποία  στις  εκλογές του 2014 εξέλεξε δύο γυναίκες Δημοτικούς Συμβούλους. 
Η παρουσία της στο Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας ήταν συνεχής και συνέβαλε στη λήψη 
ουσιαστικών αποφάσεων  πέρα από μικροκομματικές και μικροπαραταξιακές αντιπαραθέσεις που 
δεν την εκφράζουν. Είναι μέλος της διαπαραταξιακής επιτροπής Ισότητας, μέλος και Αντιπρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής και εκπρόσωπος του Δήμου μας στην Εκτελεστική Επιτροπή του Συνδέσμου 
Βιώσιμης Ανάπτυξης. Εφοριακός στο επάγγελμα υπηρέτησε στη Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου και στο Σ.Δ.Ο.Ε. 
Κάτοχος μεταπτυχιακού στη Δημόσια Διοίκηση και στα Ναυτιλιακά.

Ζει και εργάζεται στα Βριλήσσια από το 2002. Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο μικρών παιδιών. 
Σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών/ΕΚΠΑ και είναι απόφοιτος του τμήματος της Γαλλικής 

Γλώσσας & Φιλολογίας. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου/
ΕΑΠ στη Διδακτική της Γαλλικής ως Ξένης Γλώσσας στον τομέα της Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης. 

Διδάσκει τη Γαλλική Γλώσσα και τον Γαλλόφωνο Πολιτισμό, ως υπεύθυνη σπουδών στο Διδασκαλείο 
Γαλλικής Γλώσσας & Πολιτισμού: Μαρία Σάρδη, που βρίσκεται στα Βριλήσσια, εκπαιδευτικός χώρος 

μέλος του επίσημου δικτύου συνεργατών του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος/IFA & της Γαλλικής 
Πρεσβείας. Επίσης, έχει σημαντική παρουσία σε ημερίδες, σεμινάρια και συνέδρια σε Ελλάδα και 

Κύπρο με θέμα τη Γιορτή στην ξενόγλωσση τάξη και εκτός αυτής. Τέλος, η συμμετοχή της σε δράσεις 
αλληλεγγύης και εθελοντισμού για τα δικαιώματα του παιδιού είναι δυναμική και συνεχής στον 

Οργανισμό Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησσίων/ΟΚΠΑΔΒ.

Σακισλή Ελένη

Σάρδη Μαρία

Γεννήθηκε στη Θήβα και μένει μόνιμα στα Βριλήσσια από το 1987. Είναι παντρεμένη με το Γεώργιο 
Σίμου, εκπρόσωπο των μελών της Λέσχης φιλίας (Κ.Α.Π.Η.) και έχει δύο παιδιά και δύο εγγόνια. 
Είναι απόφοιτος γυμνασίου, μιλάει Αγγλικά και ενεργό μέλος της Λέσχης φιλίας. Αυτοδημιούργητη 
και δραστήρια, με όρεξη για δουλειά και προσφορά στο Δήμο και ειδικά στα μέλη της Λέσχης.
Από το 2008 είναι μέλος της Λέσχης με προσφορά σε όλες τις εκδηλώσεις
(θέατρο, χορό, χορωδία, εκδρομές, διασκέδαση). 
Το 2014 εκλέχθηκε Δημοτική Σύμβουλος με το συνδυασμό του Ξένου Μανιατογιάννη. Είναι μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης και του 
Πολιτιστικού & Αθλητικού Οργανισμού,  μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου,
της Α’ Σχολικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Είναι Κοινωνική Ανθρωπολόγος και σύμβουλος Κοινωνικής Πολιτικής, απόφοιτη - με διάκριση 
- του Παντείου Παν/μίου. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές (MSc.) με θέμα «Κοινωνική πολιτική και 
σχεδιασμός» στο London School of Economics and Political Science. Έχει πολυετή εργασιακή 
εμπειρία σε θέματα κοινωνικού αποκλεισμού, ως επιστημονική συντονίστρια προγραμμάτων 
εργασιακής ένταξης ανέργων από ομάδες με ιδιαίτερα κοινωνικά, πολιτισμικά ή ψυχολογικά 
χαρακτηριστικά. Για 13 έτη εργάστηκε στη Βουλή των Ελλήνων ως επιστημονική σύμβουλος σε θέματα 
εργασίας, ασφάλισης, υγείας και πρόνοιας και για 18 μήνες ως σύμβουλος υφυπουργού Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με βασικό αντικείμενο τις δράσεις υγείας και πρόνοιας με έμφαση στις 
κοινωνικά αποκλεισμένες ομάδες. Είναι επικεφαλής του γραφείου του Αντιπροέδρου της Βουλής των 
Ελλήνων, Καθηγητή Δημήτρη Κρεμαστινού. Είναι ιδρύτρια της φιλοζωικής ομάδας «FeliCity - Γάτες 
στην πόλη» με εντατικό έργο στα Βριλήσσια. Είναι υπότροφος του Ιδρύματος Ωνάση, π. μέλος του Δ.Σ. 
του Συνδέσμου Υποτρόφων του και Γ. Γραμματέας της πολιτικής κίνησης «Μπροστά».
 Έχει συγγράψει βοήθημα διδασκαλίας του μαθήματος Κοινωνιολογίας Γ’ Λυκείου και έχει μεταφράσει 
επιστημονικά βιβλία από τα Αγγλικά.

Σίμου Λαμπρινή

Σπανδώνη Παυλίνα

Σταματόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος



Γεννήθηκε  στην Ξάνθη και κατοικεί στα Βριλήσσια από το 1995. Είναι έγγαμος  και  πατέρας δύο 
παιδιών. Πτυχιούχος Τ.Ε.Φ.Α.Α - ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, έχει  εργαστεί 

στον Εκδοτικό όμιλο ΠΗΓΑΣΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΕ (Οικονιμική εφημερίδα Ημερησία και εφημερίδα Έθνος) 
από το 1996 έως το 2017. Παράλληλα, από το 1992 έως και σήμερα, εργάζεται ως  Γυμναστής σε 

προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας, της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, σε γυμναστήρια και ως 
προπονητής Βόλεϊ τον Φ.Ο Βριλησσίων. Σήμερα εργάζεται  ως γυμναστής στον Πολιτιστικό Αθλητικό 

Οργανισμό Δήμου Βριλησσίων - Π.Α.Ο.Δ.Η.Β και στο Θεραπευτικό Γυμναστήριο του Ε.Δ.Ο.Ε.Α.Π. 
(Ενιαίος Δημοσιογραφικός Οργανισμός Επικουρικής  Ασφάλισης Περίθαλψης).

Είναι μέλος και Αντιπρόεδρος του συλλόγου ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ και ΔΩΡΗΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΣΩΜΑΤΟΣ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αγία Παρασκευή και τα τελευταία χρόνια μένει μόνιμα στα 
Βριλήσσια. Είναι απόφοιτος της σχολής Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών (Α.Τ.Μ.)

του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.
Από το 2000 μέχρι σήμερα ασκεί ως ελεύθερος επαγγελματίας το επάγγελμα

του Τοπογράφου Μηχανικού.
Ταυτόχρονα μέχρι το 2012 συνεργαζόταν με την εταιρεία «ΣΠΙΤΙ ΑΒΕΕ»,

που δραστηριοποιείται στον χώρο των μεταλλικών κτιριακών κατασκευών,
αναλαμβάνοντας όλες τις τοπογραφικές εργασίες της εταιρείας

αλλά και την επίβλεψη αρκετών κατασκευών.
Είναι παντρεμένος με την Κωνσταντίνα Ανδρουτσοπούλου και έχει

δύο κορίτσια, τη Δανάη και τη Μαριέττα.

Γεννήθηκε και κατοικεί στα Βριλήσσια, ενώ η οικογένεια της είναι εγκατεστημένη στην περιοχή 
από το 1940. Είναι πτυχιούχος του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α. Στο παρελθόν 
διατηρούσε τουριστικό γραφείο στα Βριλήσσια, ενώ τα τελευταία είκοσι χρόνια εργάζεται 
στην ιδιωτική εκπαίδευση ως οικονομολόγος εκπαιδευτικός. Έχει συγγραφική δραστηριότητα 
και συμμετοχή σε εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά προγράμματα με στόχο τη Βιώσιμη Αστική 
Κινητικότητα στο Δήμο Βριλησσίων.
Είναι μέλος του Δ.Σ Περιφερειακού Τμήματος Αθήνας-Ανατολικής Αττικής της Ε.Ο.Ε.Δ.Ε (Ένωση 
Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης), καθώς επίσης μέλος του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου.
Από το 2017 είναι μέλος της Β΄ Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσίων.

Τριανταφυλλίδης Δημήτρης Χέλμης Δημήτρης

Τζώρτζη Μαρία

Γεννήθηκε το 1981 και από το 1990 διαμένει  μόνιμα στα Βριλήσσια.
Σπούδασε  Marketing Management  στο Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος (Deree College).
Δραστηριοποιείται ως ελεύθερος επαγγελματίας από το 2000.
Είναι παντρεμένος κι έχει μία κόρη 9 ετών.
Είναι μέλος στην Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία και στο Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας.

Γεννήθηκε στην Καλαμάτα το 1950, αποφοίτησε από τη σχολή Εμπορικού Ναυτικού και εργάστηκε 
έως το 1981 ως Β’ μηχανικός. Κατοικεί στα Βριλήσσια, είναι παντρεμένος και πατέρας δυο παιδιών.  

Διετέλεσε μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ως εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων και 
Κηδεμόνων Βριλησσίων και ιδρυτικό μέλος και Γραμματέας του Συλλόγου ανεγέρσεως του Ιερού 

Ναού των Αγίων Αποστόλων. Έχει διατελέσει επίσης μέλος του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης 
Βριλησσίων, ως εκπρόσωπος της Ένωσης Επαγγελματιών Εμπόρων Βιοτεχνών Βριλησσίων.

Από το 1989 διατηρεί επιχείρηση στα Βριλήσσια. Το 2014 εκλέχτηκε δημοτικός σύμβουλος με το 
συνδυασμό του Ξένου Μανιατογιάννη. Από τον Ιανουάριο του 2015 ήταν διευθυντής του γραφείου 

Δημάρχου και από το Μάιο του 2018 είναι Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών.

Φακίτσας Γεώργιος

Φυκίρης Παναγιώτης

Γεννήθηκε στο Μεσολόγγι, όπου υπηρετούσε ως ιερέας ο πατέρας της και τα τελευταία 27 χρόνια 
κατοικεί στα Βριλήσσια. Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή Αθηνών και συνέχισε τις σπουδές 
της στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπηρέτησε ως θεολόγος καθηγήτρια στο 
Βαρβάκειο Πειραματικό Λύκειο, ενώ από το έτος 1987 υπηρετεί στο 1ο Γυμνάσιο Βριλησσίων, όπου 
για τέσσερα χρόνια (2010-2014) διετέλεσε υποδιευθύντρια. Το 2010 εξελέγη για πρώτη φορά Δημοτική 
Σύμβουλος Βριλησσίων και διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου συμμετέχοντας 
ενεργά σε δράσεις και πρωτοβουλίες σχετικές με θέματα παιδείας, πολιτισμού και κοινωνικής 
πρόνοιας. Το 2014 εξελέγη πρώτη δημοτική σύμβουλος και ανέλαβε Αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Εθελοντισμού, ενώ ταυτόχρονα είναι και πρόεδρος στη ΔΕΠ (Δημοτική Επιτροπή Παιδείας). Ζητάει 
ξανά την ψήφο σας και την εμπιστοσύνη σας και δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει να προσφέρει στον τόπο 
που μένει, διότι ο τομέας της Παιδείας και του Εθελοντισμού είναι ακρογωνιαίοι λίθοι της κοινωνίας 
μας και δεν ολοκληρώνονται ποτέ, αλλά ούτε έχουν και τέλος.

Χαντζάρα Σοφία


